



主持人语

在这里,你可以讲述自己埋藏已久的故事,倾诉自己不为人知的心声。每周情聊,你来诉说,我来倾听。电话:18937992539(9时至18时)

漂亮女人的诱惑

她是我同事的朋友的老婆。

两年前,朋友聚会,她随老公翩然出现,柳叶眉,桃花眼,周旋于各色男人之间,巧笑嫣然。

看着这个花蝴蝶一般的女人,我怦然心动,但也只是心动而已。她老公是个讲义气的人,我把他当哥们儿。“朋友妻,不可欺”,这个道理我是懂的。何况,当时我也有女朋友。

女友的家人不太喜欢我,嫌我丑——这只是借口。我身高180厘米,清秀斯文,虽然不算帅,但也绝对不丑。我猜想,女友的父母对我不满,是因我不够有钱有势。

好在女友对我死心塌地,不顾父母反对,坚持跟我在一起。我以为我们会结婚生子,就这样平凡地过一辈子。

没想到爱情经不起安排。

她又随老公跟我们玩了几天,熟了以后,大家相约一起玩网上偷菜的游戏。她要了我的QQ号,加我为好友。

我们开始私下联络。她常主动找我聊天,聊来聊去,言语间就有了暧昧。她说,她欣赏我丰富的学识、浑厚的声音。

我也想说我喜欢她,但我忍住了——她毕竟是我哥们儿的老婆,如果我跟她有染,怎么跟弟兄们交代?

可是她不管不顾,不但对我嘘寒问暖,还捧着做好的饭菜来找我,嘱咐我按时吃饭,保重身体。

她比我大3岁,有丰富的恋爱经验,懂得如何抓住男人的心。

我似乎成了这个漂亮女人追逐的猎物,她自信可以手到擒来。她的自尊心不允许我对她说不,于是她施展手段,布下温柔陷阱。

我无路可逃,只能乖乖就范。

为了她,他抛弃了相恋多年的女友,得罪了把酒言欢的哥们儿,丧失了升职加薪的机会。

他以为这是爱,却不知相爱容易相处难。他的付出,她照单全收,却仍嫌不够。

爱竟让人如此疲惫

倾诉人:严武(化名),27岁
采访人:记者张丽娜
采访时间:12月5日
采访地点:报业大厦19楼



我为她抛弃女友

去年9月,我终于抛开所有顾虑,和她发生了关系。

她说,她的老公花了7年时间才把她追到手,可她并不是很爱他,嫁他只是因为年纪大了,形势所迫。

她是一个需要很多宠爱的女人,习惯了似是而非的纠缠,结婚之后仍和前男友保持着联系。她老公大吃飞醋,却无计可施。

听了这些,我逐渐意识到她并没有离婚的打算。

可是,她却不允许我结婚。

有一次,她到我住的地方找我,碰巧我的女朋友给我打电话,约我一起吃饭。她听见我们的对话内容,瞪了我一眼,吼道:“你去跟她约会吧!”然后把门用力一关,她怒气冲冲地走了。

那时候,我和女友的关系已比较紧张。我们拍了婚纱照,定下了婚期,但总因种种琐事发生口角,几乎每次约会都闹得不欢而散。

我心里很烦,她生气的脸在我眼前不断浮现,这让我觉得惶恐不安。而女友是悲是喜,我却毫不在意。

这就是爱吧?我想。我不想让她难过,只想让她开心,为了她,宁愿辜负所有的人。

翻来覆去地想了一晚上,我决定跟女友分手,一心一意和她好。

也许这样做很傻,但我想让事情变得简单一点,爱就是爱,不爱就是不爱,哪怕没有结果,也好过继续伪装。

也许我只是她人生旅途中的一个“备胎”,那我也心甘情愿。

吞下自酿的苦果

这样的关系毕竟是有悖伦理的。我心里矛盾万分,需要有个宣泄的出口,于是就把事情告诉了那个同事。

同事刚开始以为我在开玩笑,后来见我说得认真,也就信了。他提醒我好自为之,还答应替我保密,谁料想,他很快就把这个“秘密”告诉了她的老公。

我不怪同事,他只是不想让自己的好朋友顶着“绿帽子”招摇过市。换作是我,也会这样做。

她老公找我谈了一次话,问我是不是真的跟他妻子有不正当关系。我矢口否认,她老公将信将疑,警告我离她远点儿。

我想离她远点儿,无奈身不由己。她一哭我就心软,在她的温柔面前,我什么都不畏惧。

今年5月,她老公去外地做生意了,我和她的交往比以前更为密切。

那天,我和她正在她家缠绵,门被

撞开了——她老公突然回来,将我们捉奸在床。

“说吧,这到底是怎么回事儿?”他咬牙切齿地问。

我无言以对,只想找个地缝钻进去。

我说:“兄弟,我对不起你。要打要骂,都随你……”

那天是怎么走出她家的,我已经忘了。此后不久,她就离婚了。

她老公气不过,带了一群混混儿,把我狠狠地揍了一顿。鼻青脸肿的我没法去上班,就请了两天假,在家养伤。

再去上班时,我被告知:我的职位已经有人顶了。

我无比沮丧。这个职位是我奋斗了数年才争取到的,本该前途无量,却因她被打回到“解放前”,这样的打击对我而言,实在太大了。

可又能怨谁呢?说来想去,只能怪自己。

爱让我如此疲惫

诸多的牺牲若能换回对等的爱情,也算值得。

她离婚后的前几个月,我度过了一段轻松甜蜜的时光。我和她再不必顾虑他人的眼光,可以光明正大地逛街、吃饭、游玩,那种感觉实在美好。

我们租了一处房子,开始同居。每天下班都能看到她美丽的笑脸,对我而言是一种莫大的幸福。我们之间有种种奇妙的默契,总有聊不完的话题。

一度我把她当成知己,憧憬着和她结婚。我不介意她离过婚、大我3岁。李亚鹏不是还娶了王菲吗?人家照样生活得很幸福。

可欢乐的时光总是流逝得太快,痛苦总是来临得过早。

她的控制欲太强了!身为领导的贴身助理,我的工作时间不受自己的控制,常要忙到很晚才能回家。有时已经回家了,领导一个电话,我又得“上班”,陪领导喝酒应酬。她对此很不理解,命令我必须随时随地接她的电话。她想见我,我无论身在何处,都必须马上赶到。

有一次,她约我晚上看电影,可我临时参加一个商务酒宴,实在走不开,就打电话跟她解释,还让同事给我作证。她死活不信,非说我是在外面“泡妞”,跟我大吵大闹。

我忙完应酬回家,她死活不给我开

门,而且关了手机,好几天不理我。为了不让她生气,领导再让我加班,我只好婉言推辞。

又有一次,我在父母家过夜,她给我发了条短信,说她感冒了,希望我马上回去陪她。我当时正在洗澡,没听见短信提示音,没有及时回复。她打来电话骂我无情无义,骂完后又关机。

次日,我骑摩托车时出了车祸,脸部受伤,缝了好几针。我渴望她的抚慰,就给她打电话,求她过来看看我。她的手机正好开着,我打了好几遍,她接了,冷冷地说:“那是你的事,我管不着!”

我气急了,口不择言:“我为了你把女朋友甩了,还差点儿丢了工作,你怎么能这么对我?”

她没吭声,挂断电话,再次关机。

这样的事情一而再地发生,我们争吵的频率越来越高,冷战的时间越来越长。

她习惯了把关机当武器,惩罚我对她一时的疏忽。而我总是哄了又劝,劝了又哄,乞求着能够雨过天晴。

最近,因为一件小事,她又关掉手机不理我了。我很累,感觉已经无力再爱下去。

如果爱情让人如此疲惫,我宁愿选择放弃,只是不懂当初那那么多的柔情蜜意,如今都去了哪里?